UY BAN NHAN DAN QUAN 5 DE KIEM TRA HQC KY I- NH 2022 - 2023
PHONG GIAO DYC VA PAO TAO MON : TOAN-LGP 9
- Thai gian : 90 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)
( Hoc sinh lam bai vao gidy kiém tra )
Chu 1: (1,5 diém)

a) Trong cing mit phiing toa 49 Oxy v& @ thj hai him sé y=x (D) va y= -;-x +1(D’).
b) Tim toa 9 giao diém cda (D) va (D*) biing phép tinh.

Ciu2: 2,5 diém)
a) Rut gon bidu thirc : 5V45-4420 _%_‘_2_9_

b) Rit gon biéu thirc : 4-23 12463

) Jx 10dx s
¢) Rit gon bidu thire : - -
o Jx-5 x-25 Jx+5
Ciu 3: (1,0 diém)

Biét ring Iyc FgNiu-tan) ciia gi6 khi thdi vuéng géc vao cénh budm cia mdt con thuyén ti 1& thugn
vGi binh phuong vén toc v(m/s) cda gid, lién hé véi nhau bdi céng thirc : F = 30v2.
a) Hai khi vén tdc cia gi6 v =10 m/s thi Iyc F bing bao nhiéu Niu-ton ?
b) Biét ring c4nh budm ciia mét con thuyén chi cé thé chiju duge mét 4p lyc téi da 12 12000N.
Hai con thuyén d6 c6 thé dj dugc trong gi6 v6i van téc gi6 tbi da 12 bao nhiéu km/h ?

Ciu d4: (1,0 diém)

’ X
M6t ngudi dimg & dja diém A cao 118m nhin thiy hai didmDva ===========-r==- SN "
C v6i hai géc ha 14n lugt 12 20°va 30°(xAD =20° xAC=30°, hinh v&) . 30°
Tinh khoéng c4ch BC va CD (lim trdn dén hang don vi) . Biét 3
diém B, C, D thing hang . 5 —© %

Hoc sinh khéng vé Igi hinh khi lam bai

Ciu 5: (1,0 diém)
Mot miéng @4t hinh chi nh§t ¢6 céc kich thuéc 12 25m va 40m . Ngudi ta mé rong mbi kich thuéc
cta miéng a4t thém x (m) .Goi y(m) 14 chu vi cia miéng 84t méi .
a) Hay 1ap cong thirc tinh y theo x duéi dang ham s§ y = ax +b.
b) Ong Ba (Ngudi chi miéng dit lic m& rong) thué cbng nhén lam cé ming 84t méi véi chi phi
38 000 ddng mdi m® Hay tinh s6 tin Ong ba phai tra cho céng nhan , biét ring chu vi cla
miéng d4t lic dugc mé rdng 13 150m .

Chu 6:_ (3,0 diém)
T diém M nim bén ngoai dudng trdn (O) v& hai tiép tuyén MA, MB dén (0) (A,B 14 tiép diém).
MO cat AB tai [ : .
2)Chtmg minh : Bén diém M, A, O, B cing thufc m4t dudmg trdn va MO L AB tail.
b)K¢é dudmg kinh AC cia (O), MC cit (O) tai H (H khéc C) . '

Chimg minh : AHC=90° v AMIH «» AMCO..
©)KéBK LAC (X thudc AC). Goi E,F l&n lugt 12 giao diém cda MC véi AB va MC véi BK.
Chimg minh : EM.CF = EF.CM . ;
T



